

---

# RETTIFICHE

---

**Retifica del regolamento (CE) n. 256/2009 della Commissione, del 23 marzo 2009, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di azossistrobina e fludioxonil in e su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 81 del 27 marzo 2009)

A pagina 10, nell'allegato, punto 2, in tabella:

anziché:

«Numero di codice	Gruppi ed esempi di singoli prodotti ai quali si applicano gli LMR (a)	Fludioxonil
140030	Pesche	5»

leggi:

«Numero di codice	Gruppi ed esempi di singoli prodotti ai quali si applicano gli LMR (a)	Fludioxonil
140030	Pesche	7»

---

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2009-GUE-079) Roma, 2009 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

